Kaxkoe nanbosbliiee 3HageHne MOKeT IIPUHUMATDb BbIpazKE€HHUEC!

(5m + 3n) - (21m + 13n)
HOK(21m + 13n,5m + 3n)

, €CJTU 9UCJIa M W N B3aUMHOIIPOCTHI?

[TeTs 3ackyvas Ha ypoKe IMPaKTUKyMa W HadaJ PUCOBaATh TOYKHU B cBoeil Terpajn. llocse Toro, kak
on ormetms1 2024 Touku, IleTss Hava pucoBaTh YETHIPEXYTOJLHUKN C BEPIIMHAMH B 9THUX TOYKAX.
B mporecce on 3ajymascs: "¢ TouHO cMOry HAPUCOBATH ... 9€THIPEXYTOJBHUKOB, & BOT BBITYKJIBIX

CS
Oyaer munnmym 224", 3anomure nporyck u Jokaxure, uto Ilersa npas.

[Tocrpoiite rpaduk dyukimmm y = | + 1| + |z — 1| + =
Pemmure B nebx unciax ypasuenue x2 + 4% 4+ 22 + 1 = 24w

B octpoyrosbaOoM Tpeyronbanke AABC mpoBen BBICOTY, MeHaHy U OMCCEKTPUCY W3 BEPITUHBI A.

M, H, L - ocHOBaHME MeJUAHBI, BLICOTHI U OMCCEKTPUCHI cOOTBETCTBeHHO. Morjio jim oka3zarbesd Tak,
yro BC =10, BH =4, BL = 3?7

[Ters n Baca B3saM /1Ba KBaIPATHBIX Tpéxwiena Py = a12? + b1z + ¢ 1 Py = a2 + byt + ¢y, TaKUX,
910 aj + by + ¢ = as + by + ¢ = 1. Tlorom npumién Muma u B3si1 muorowien Q(x) = Py(x) - Py(x).

Haiimure cymmy koaddunnentos maorowiena Q(z).



